

## **OSTVARENI REZULTATI PO PRIJAVAMA I ZAHTJEVIMA NEZAPOSLENIH LICA I POSLODAVACA NA JAVNE POZIVE JU ZZZRS**

Vlada Republike Srpske je u okviru Akcionog plana zapošljavanja u RS za 2024. godinu sprovela nekoliko programa zapošljavanja i samozapošljavanja nezaposlenih lica ukupne vrijednosti 9.989.600,00 KM, gdje je i JU „Razvojna agencija opštine Modriča“ učestvovala u pružanju pomoći u pripremi i izradi Biznis planova i aplikacionog paketa.

Prvi program podrške zapošljavanju u privredi putem isplate podsticaja u visini uplaćenih poreza i doprinosa u 2024. godini realizovala je JU Zavod za zapošljavanje Republike Srpske kroz tri komponente:

**I Komponenta:** Zapošljavanje kod poslodavaca u iznosu od 5.352,00 KM po jednom korisniku.

**II Komponenta:** Subvencionisanje samozapošljavanja u iznosu od 6.000,00 KM, po jednom nezaposlenom licu, za pokretanje vlastite djelatnosti.

**III Komponenta:** Obuka, dokvalifikacija i prekvalifikacija preko verifikovane ustanove u iznosu do 3.000,00 KM po jednom nezaposlenom licu.

Prema odluci Upravnog odbora Zavoda za zapošljavanje Republike Srpske, a na osnovu evidencije ukupno je odobreno 53.352,00 KM za 9 lica po ovom Programu po aplikacijama koje je radila Javna Ustanova „Razvojna agencija opštine Modriča“.

**Drugi Program** podrške zapošljavanju mladih sa VSS u statusu pripravnika u 2024. godini, sadrži dvije komponente:

**I Komponenta:** Sufinansiranje zapošljavanja mladih sa VSS (pripravnici) u ukupnom iznosu od 4.287.600,00 KM.

**II Komponenta:** Sufinansiranje zapošljavanja mladih sa VSS – djece poginulih boraca (pripravnici) u ukupnom iznosu od 702.000,00 KM.

Po drugom Programu odobrena su sredstava za 3 lica čija ukupna vrijednost iznosi 32.400,00 KM.

Realizacijom dodijeljenih sredstava biće pokrenute mnogobrojne djelatnosti na području opštine Modriča, kao što su:

Građevinarstvo - za oblasti: specijalizovani građevinski radovi (elektroinstalacioni radovi, završni građevinski radovi i ostale specijalizovane građevinske djelatnosti);

Proizvodnja namještaja;

Poljoprivreda: proizvodnja gljive bukovače;

Trgovina polovnom konfekcijom;

Ostale uslužne djelatnosti za oblasti: auto servis, usluga prevoza stvari te frizerski salon.